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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 8/2017 πρακτικό συνεδρίασης 

 
 Σήμερα στις 22 του μήνα Μαρτίου του έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00’ 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ. 2111/17-03-17 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσεργά Κων.  (άρθρο 75 του Ν. 
3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι ΕΞΙ ( 6 ): 

 
                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1. Τσεργάς Κων/νος   1. Τσιόπα Γεωργία 

2. Τσιαπλές Θωμάς                    

3. Έξαρχος Γεώργιος                    

4. Ζάχος Βασίλειος        
5. Κυρίτσης Γεώργιος   

6. Μανώλης Γεώργιος   

7. --               Αν και νόμιμα κληθέντες 

 
Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας  η  Κοντογιάννη  Παρασκευή  

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας,  κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης εισάγοντας το 1o θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης, για συζήτηση.   
 
ΘΕΜΑ (2ο .). «Ορισμός δικηγόρων για την υπεράσπιση των κατηγορουμένων αιρετών κ.κ. 
Τσέτσιλα & Κολλάτου»             
Αριθμός   Απόφασης ( 31) 
    
 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 η οικονομική επιτροπή 
είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. 
Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες:  
ιβ) αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές,  
ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων,  
ιδ) αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για 
τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι ποσού 
τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ,  
ιε) αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου και για την ανάκληση της 
πληρεξουσιότητας του, σε όσους Δήμους είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία 
αμοιβή είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτερα 
δικαστήρια  

 
 Ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Λάρισας, στην ορισθείσα, μετά από 
αναβολή δικάσιμο στις 29-03-2017 και σύμφωνα με το από 25-09-2015 κατατεθέν 
κατηγορητήριο, δικάζονται για παράβαση καθήκοντος και ηθική αυτουργία σε παράβαση 
καθήκοντος  οι κατηγορούμενοι ΤΣΕΤΣΙΛΑΣ Δημήτριος του Αναστασίου και ο ΚΟΛΛΑΤΟΣ 
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Κων/νος του Επαμεινώνδα, ενεργώντας ο πρώτος ως Αντιδήμαρχος και ο δεύτερος ως 
Δήμαρχος, σχετικά με την έκδοση της υπ’. αριθ. 11/2012 άδειας λειτουργίας καταστήματος  
στο όνομα της εταιρίας «Δ. Σδράκας & ΣΙΑ Ο.Ε.»  
 Η ανωτέρω πράξη φέρεται ότι τελέστηκε κατά την εκτέλεση των καθηκόντων των 
ανωτέρω. 
 Σύμφωνα δε με το άρθρο 51 του Ν. 3979/2011 ο δήμος βαρύνεται με την δαπάνη 
νομικής υποστήριξης των αιρετών και των υπαλλήλων, οι οποίοι διώκονται για αδικήματα 
που φέρεται να τελέστηκαν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. 
 Επιπλέον ο δήμος δύναται να αναθέσει τον χειρισμό της ίδιας υπόθεσης σε 
περισσότερους του ενός δικηγόρους, όταν λόγω της φύσεως αυτής απαιτείται η σύμπραξη 
περισσοτέρων του ενός δικηγόρων. Ταυτόχρονα για σοβαρές ή ειδικής φύσεως υποθέσεις 
μπορεί να καθοριστεί αμοιβή υψηλότερη των ελαχίστων ορίων με την προϋπόθεση ότι 
υφίσταται προηγούμενη ειδική συμφωνία μεταξύ του δήμου και των δικηγόρων , η οποία 
συνάπτεται ύστερα από αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. 
 Επειδή στην συγκεκριμένη περίπτωση λόγω της σοβαρότητας του διωκόμενου 
ποινικού αδικήματος της παράβασης καθήκοντος, της ογκώδους δικογραφίας, της 
πολυπλοκότητας του νομικού πλαισίου, (πολεοδομικές διατάξεις κλπ), λόγω των 
αυξημένων ενεργειών που απαιτούνται, ήτοι μελέτη δικογραφίας, προετοιμασία μαρτύρων 
και κατηγορουμένων, καθώς και εξέταση πλειόνων μαρτύρων στο ακροατήριο. 
 Επειδή περαιτέρω η εν λόγω υπόθεση, πλέον του βαθμού δυσκολίας και της 
πολυπλοκότητας αυτής, είναι ζωτικής σημασίας για το κύρος του Δήμου Τεμπών, όσον 
αφορά το χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης από πλευράς του Δήμου. 
 
 Για τους λόγους αυτούς καθώς και για το θέμα που έχει προκύψει και  για το οποίο 
απαιτείται η πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και επειδή δεν έχουν προσληφθεί 
δικηγόροι, με μηνιαία  αντιμισθία στο Δήμο, προτείνω την πρόσληψη ως πληρεξούσιων 
δικηγόρων για την ανωτέρω υπόθεση του κ. ΤΤΣΣΑΑΤΤΣΣΑΑΡΡΟΟΥΥ  ΤΤΡΡΥΥΦΦΩΩΝΝΑΑ δικηγόρο του 
Πρωτοδικείου Λάρισας (Α.Μ.601) για την υπεράσπιση του κ. ΤΤΣΣΕΕΤΤΣΣΙΙΛΛΑΑ  ΔΔηημμηηττρρίίοουυ (ενεργών 
ως Αντιδήμαρχος) και των κ. ΠΠΕΕΤΤΡΡΩΩΤΤΟΟΥΥ  ΑΑΘΘΑΑΝΝΑΑΣΣΙΙΟΟΥΥ, δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας 
(Α.Μ.1271) & κ. ΧΧΑΑΤΤΖΖΗΗ  ΣΣΠΠΥΥΡΡΙΙΔΔΩΩΝΝΑΑ, δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας (Α.Μ. 305), για 
την υπεράσπιση του κ. ΚΚΟΟΛΛΛΛΑΑΤΤΟΟΥΥ  ΚΚωωνν//ννοουυ (ενεργών ως Δήμαρχος), η δε  αμοιβή των άνω 
Δικηγόρων  λόγω της σπουδαιότητας της υπόθεσης να καθορισθεί με απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου . 

 
Και κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.  
Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, 

το κατηγορητήριο, τις σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση.  
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α  
 

 Τον ορισμό ως πληρεξουσίων δικηγόρων του κ. Κωνσταντίνου Κολλάτου Δημάρχου 
Τεμπών: α) του κ. Αθανασίου Πετρωτού, δικηγόρου του Πρωτοδικείου Λάρισας 
(ΑΜ 1271) και β) του κ. Σπυρίδωνα Χατζή, δικηγόρου του Πρωτοδικείου Λάρισας 
(ΑΜ 305), και  
 

 Τον ορισμό ως πληρεξουσίου δικηγόρου του κ. Δημήτριου Τσέτσιλα Αντιδημάρχου 
Τεμπών, του κ. Τρύφωνα Τσάτσαρου, δικηγόρου του Πρωτοδικείου Λάρισας (Α.Μ. 
601),  για: 
 

 να παραστούν ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου  Λάρισας, κατά τη 
δικάσιμο στις  29-03-2017 ή τυχόν μετ’ αναβολής αυτής, όπου δικάζονται  σαν 
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υπαίτιοι των πράξεων που αναφέρονται στο από 25-09-2015 κατατεθέν 
κατηγορητήριο, για να εκπροσωπήσουν τους κατηγορούμενους στη δίκη αυτή, 
καθώς και να προβούν – παραστούν σε κάθε ενέργεια εξώδικη ή δικαστική, που 
τυχόν θα κριθεί απαραίτητη για την υπόθεση αυτή.   

 
 Η αμοιβή των άνω Δικηγόρων  λόγω της σπουδαιότητας της υπόθεσης -η οποία  
έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου και για το χειρισμό της απαιτείται 
από τους εντολοδόχους Δικηγόρους  εξειδικευμένη γνώση και  εμπειρία- θα καθορισθεί με 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 281 του 
Νόμου  3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   31/2017 
………………………………………………………………………………………………………. 
 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
 Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω: 

 
Ο Πρόεδρος          Τα Μέλη 

               (υπογραφή)                    (υπογραφές) 
Πιστό αντίγραφο 

           O Αντιδήμαρχος    
 
          Τσεργάς  Κων/νος 
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